
    Protokół Nr LIX/ 2010 
Sesji Rady Miejskiej w Boguchwale odbytej w dniu 26 lipca  2010 roku w sali 
widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesję otworzył i prowadził 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic. Na podstawie listy 
obecności stwierdzono prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 17 
radnych na 18.  Nieobecna ElŜbieta Zielińska. Obrady trwały od godz.14.00 do 
godz.15.30. 
 
 
W sesji uczestniczyli takŜe: 
Wiesław Dronka – Burmistrz Boguchwały 
Piotr Klimczak- Zastępca Burmistrza 
Adam Kalandyk – Sekretarz Gminy 
Bogdan Sierpiński – Dyrektor Infrastruktury 
Dorota Czech –  Zastępca Skarbnika Gminy 
Grzegorz Gubernat –Sołtys wsi Nosówka 
Jan Lis- Sołtys -  wsi Zgłobień 
Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 
Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 
Agata Lantenszleger- Niechobrzu 
Antoni Kowalski – sołtys wsi Zarzecze 
Adam  Wetula  - Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale, Radny 
Powiatu Rzeszowskiego. 
 
 
Do porządku obrad Burmistrz Pan Wiesław Dronka zaproponował 
wprowadzenie następujących projektów uchwał: 

1. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały  
2. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce 

Samorządu terytorialnego 
3. Projekt uchwały w sprawie zgłaszania uwag do studium ochrony 

przeciwpowodziowej. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 
zgłoszone projekty uchwał: 
Za przyjęciem pierwszego projektu uchwały do porządku obrad głosowało 17 
radnych 
Za przyjęciem drugiego projektu uchwały do porządku obrad głosowało 17 
radnych 
Za przyjęciem trzeciego projektu uchwały głosowało 17 radnych. 
 
Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco: 
 



I. Otwarcie sesji. 
II. Podjęcie uchwał w sprawie: 
1) Zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości LutoryŜ 
2) Zmian w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym 
3) WyraŜenie zgody na zawarcie porozumienia ze Stowarzyszeniem 

Samorządów Terytorialnych ,,Aglomeracja Rzeszowska’’ 
4) WyraŜenie zgody na zawarcie porozumienia z GDDKiA 
5) WyraŜenie zgody na zawarcie porozumienia z Powiatem Rzeszowskim 
6) Nieodpłatnego przekazania na rzecz Gminy Boguchwała  nieruchomości 

połoŜonej w Boguchwale 
7) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały  
8) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce 

Samorządu terytorialnego 
9) Zmiany w budŜecie Gminy Boguchwała na 2010 rok 
10) Zezwolenia na zaciągnięcie zobowiązania ponad budŜet  2010 roku 
11) Projekt uchwały w sprawie zgłaszania uwag do studium ochrony 
przeciwpoŜarowej. 
III. Zapytania i wolne wnioski. 
IV/ Zamknięcie sesji. 
 

Ad pkt I porządku obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic na podstawie listy 
obecności stwierdził prawomocność obrad. 

 
Ad pkt II porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości LutoryŜ 
przedstawiła Pani Joanna Przystaś. 

 
"Plan Odnowy Miejscowości LutoryŜ" został przyjęty przez Zebranie Wiejskie 
w LutoryŜu. Jest to dokument określający strategie działań na okres co najmniej 
7 lat w sferze społeczno - gospodarczej na terenie sołectwa LutoryŜ, 
aktywizujących społeczność lokalną. Struktura dokumentu jest zgodna z 
wytycznymi Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi. Plan Odnowy 
Miejscowości stanowi załącznik niezbędny do aplikowania o środki z Programu 
Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (17 za) 
 
 
 



Ad pkt II 2) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym 
przedstawił Pan Dyrektor Bogdan Sierpiński. 
W programie XI „Odnowa wsi oraz zachowanie dziedzictwa kulturowego” 
zmienia się nazwę zadania: 
 „Remont i wyposaŜenie Domu Ludowego w LutoryŜu” na  „Remont, 
rozbudowa i wyposaŜenie Domu Ludowego w LutoryŜu” 
Zmiana nazwy zadania związana jest z koniecznością jej dostosowania do 
przygotowywanego wniosku  o środki pomocowe. 
 
Do programu XI  „Odnowa wsi oraz zachowanie dziedzictwa kulturowego” 
dopisuje się dwa kolejne zadania: 
 
Ukształtowanie przestrzeni publicznej w Niechobrzu poprzez wykonanie  
chodnika w centrum miejscowości oraz remont sali widowiskowej i klatki 
schodowej w domu ludowym. 
Zagospodarowanie centrum miejscowości LutoryŜ poprzez budowę chodnika 
oraz pobudzenie aktywności mieszkańców przez zakup wyposaŜenia domu 
ludowego. 
Wprowadzenie dwóch nowych zadań umoŜliwi złoŜenie wniosków o środki 
pomocowe na ich realizację z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich  2009- 
2013. Wartość dofinansowania 49 % kwoty projektu.  
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz  
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Ad pkt II 3) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenie zgody na zawarcie porozumienia ze 
Stowarzyszeniem Samorządów Terytorialnych ,,Aglomeracja Rzeszowska’’ 
przedstawiła Pani Joanna Przystaś. 
Projekt pn. "Budowa sieci teleinformatycznej dla Aglomeracji Rzeszowskiej z 

wykorzystaniem istniejącej infrastruktury internetowej z moŜliwością 
rozbudowy na poziom regionalny i krajowy - etap I" realizowany jest w ramach 
osi III Społeczeństwo informacyjne RPO WP na lata 2007-2013 przez 
Stowarzyszenie Samorządów Terytorialnych "Aglomeracja Rzeszowska". 
Projekt przewiduje wdroŜenie nowoczesnego systemu transmisji danych na 
terenie Aglomeracji Rzeszowskiej, a w szczególności powiatu rzeszowskiego. 
Wartość projektu przypadająca na gminę Boguchwała to 502 522,00 PLN, 
wartość dofinansowania - 427 143,70 PLN, wartość środków własnych - 75 
378,30 PLN. 



Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Ad pkt II 4) porządku obrad 

 Projekt uchwały w sprawie wyraŜenie zgody na zawarcie porozumienia z 
GDDKiA  przedstawił Pan Dyrektor Bogdan Sierpiński. 
Realizacja węzła Kielanówka drogi ekspresowej S 19 ze zjazdem po jego 
zachodniej stronie wymaga zawarcia porozumienia dotyczącego realizacji 
odcinka drogi od tego węzła do drogi powiatowej 1388R w Racławówce. 
Porozumienie zawarte między GDDKiA a Gminą Boguchwała określi zasady 
realizacji zjazdu z węzła po zachodniej stronie oraz ww drogi dojazdowej. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Ad pkt II 5) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenie zgody na zawarcie porozumienia z 
Powiatem Rzeszowskim przedstawił Pan Dyrektor Bogdan Sierpiński. 
Zawarcie porozumienia jest konieczne ze względu na przystosowanie poboczy 
do ruchu pieszego w pasach drogowych dróg powiatowych. 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Ad pkt II 6) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na rzecz Gminy 
Boguchwała  nieruchomości połoŜonej w Boguchwale przedstawiła Pani 
Małgorzata Borowiec. 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (17 za) 
 
Ad pkt II 7) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały  przedstawiła Pani Agnieszka 
Guzek Skarbnik Gminy. 
Zmiana dotyczy udzielenia pomocy finansowej  Powiatowi Rzeszowskiemu na 
budowę chodników przy drogach powiatowych. 



 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za) 
 
Ad pkt II 8) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce 
Samorządu terytorialnego Powiatowi Rzeszowskiemu przedstawiła Pani 
Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. 
 
Proponuje się udzielić pomoc finansową Powiatowi Rzeszowskiemu  w formie 
dotacji celowej na projekt drogi powiatowej Niechobrzu – Zgłobień – Nosówka. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (17 za) 
 
Ad pkt II 10) porządku obrad 
Projekt uchwały budŜecie sprawie zmiany w budŜecie Gminy Boguchwała na 
2010 rok przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz  
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Ad pkt II ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie  zezwolenia na zaciągnięcie zobowiązania ponad 
budŜet  2010 roku przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. 
Zobowiązania wynikają z tytułu zawarcia umowy za nadzór nad systemem 
zarządzania zgodnie z wymogami ISO. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (17 za). 
 
Ad pkt II 11) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zgłaszania uwag do studium ochrony 
przeciwpowodziowej przedstawiła Kierownik Pani Jadwiga Seredyńska. 
Dyrektor Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Krakowie przekazał 
projekt w/w dokumentu do zaopiniowania przez Radę Miejską w Boguchwale 
zgodnie z zapisami art. 79 ust.3 ustawy Prawo wodne. 
Art. 79 ust.3  brzmi – Dyrektor  regionalnego zarządu gospodarki wodnej 
przesyła projekt studium, o którym mowa w ust. 2 do zaopiniowania właściwym 
radom gmin, powiatu i sejmikom wojewódzkim; termin zgłaszania uwag upływa 
po 30 dniach od dnia przesłania projektu, a brak opinii w tym terminie uznaje 
się za akceptację przesłanego projektu. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (17 za). 
 



III. Zapytania i wolne wnioski. 
 
Radny Pan Kazimierz Filip zwrócił się o podjęcie działań zmierzających do 
naprawy kładki  w Boguchwale na Wisłoku oraz o dokończenie budowy 
chodnika przy drodze powiatowej  na ul. Polnej w Boguchwale. 
 
Radny Pan Jerzy Opaliński zgłosił usunięcie drzew przy ul. Akacjowej w 
Boguchwale ze względu na usuwisko. 
 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka odpowiedział, Ŝe wniosek zostanie 
zrealizowany w najbliŜszym czasie. 
 
Radny Pan Ryszard  Mirowski poinformował, Ŝe  został podmyty chodnik 
naprzeciw kościoła w Mogielnicy. 
Podczas prac na drodze Niechobrzu-Mogielnica  został uszkodzony wodociąg. 
 
Radny Pan Jan Nawrot stwierdził, Ŝe jest pilna potrzeba naprawy zniszczonych 
mostków przez powodzie oraz  wykonania nakładek k. Mostu w LutoryŜu.   
 
Radna Pani Alina Pociask ponowiła wniosek o zamontowanie barierek przy 
drodze powiatowej w Nosówce. 
 
Ad pkt IV porządku obrad 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 
Bogdan Dziedzic zamknął obrady LIX sesji Rady Miejskiej. 
Na LIX sesji zostały podjęte następujące uchwały: 
1) Zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości LutoryŜ 
2) Zmian w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym 
3) WyraŜenie zgody na zawarcie porozumienia ze Stowarzyszeniem 
Samorządów Terytorialnych ,,Aglomeracja Rzeszowska’’ 
4) WyraŜenie zgody na zawarcie porozumienia z GDDKiA 
5) WyraŜenie zgody na zawarcie porozumienia z Powiatem Rzeszowskim 
6) Nieodpłatnego przekazania na rzecz Gminy Boguchwała  nieruchomości 
połoŜonej w Boguchwale 
7) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały  
8) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce 
Samorządu terytorialnego 
9) Zmiany w budŜecie Gminy Boguchwała na 2010 rok 
10) Zezwolenia na zaciągnięcie zobowiązania ponad budŜet  2010 roku 
11) Projekt uchwały w sprawie zgłaszania uwag do studium ochrony 
przeciwpoŜarowej. 
Przewodniczący obrad       Protokołowała: Anna Wójcik 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
Pan Bogdan Dziedzic 



 
 
 


